

Татьяна Арно продаст Собчак в гарем

Собеседник - 2005
- № 4 - с. 19

— Как вы знаете, 25 января — день святой великомученицы Татьяны, мои именины. Этот праздник мы всегда отмечаем всей семьей. Но это еще и День студентов. С трепетом вспоминаю свои студенческие годы. Это было веселое и беззаботное время. Я училась в институте иностранных языков и даже представить не могла, что придется связать свою жизнь с телевидением, хотя уже на третьем курсе начала вести программу «Афиша». Моя специальность называется скучно: лингвистика межкультурных коммуникаций. Но я вообще очень веселый человек. Может быть, потому и попала в программу «Розыгрыш».

Кстати, о «Розыгрыше». Мы должны были выходить еще в ноябре, но руководство канала не захотело совмещать две рейтинговые программы: нашу и «Последнего героя». Вот мы сейчас и выстрелим. Самые забойные — розыгрыши Александра Абдулова, Наташи Королевой, Андрея Малахова, Ксении Собчак. Розыгрыш Ксюши меня поразил. Ее, бедную, собирались продать в гарем. Некоторые герои просят вырезать какие-то моменты, но Собчак практически все оставила.

Не любая девушка могла выдержать такое, что выдержала она.

Новые программы мы снимали в просторной студии Подольска с жителями города. Им безумно повезло: дети вместе с учителями прогуливали уроки.

Кстати, в этом сезоне мои наряды стали скромнее. Теперь у меня деловой стиль. Это порадовало в основном моего папу. Он мне вечно высказывает претензии. Когда утром я выхожу к нему в пижаме с йогуртом в руках, он говорит: «Боже мой, ребенок, сидишь передо мной, лопаешь йогурт, а на экране такая невероятная девушка в откровенных костюмах!» У нас в семье нет мальчиков: только я и старшая сестра, и папа за нами внимательно присматривает.

■ Дмитрий Титоренко.

